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=310. 11 trapezio isoscele ABCD & inscritto in una
Sémicirconferenza avente il raggio \ungo
30 cm. Sapendo che la proiezione di un \a- W\
to obliquo sulla base maggiore misura

21,6 cm, calcola il perimetro, l'area e \a
misura della diagonale del trapezio.
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-32. A(4; 8) e B(4; 15);

((0; 9) e D(8; 9).

»33. A(2; 4) e B(10; 19);

((3:7) e D(9; 7).

«34. A(3; 6) e B(12; 18);

((3;5) e D(7; 8).

«335.4(4; 9) e B(7; 5);
((2;9) e D(10; 3).

[7 cm; 8 cm]

[17 cm; 6 cm]

[15 cm; 5 cm]

[5 cm; 10 cm)]

'36. A(0; 0) e B(6; 8);

c(2; 10) e D(17; 2).

37.A(5; 7) e B(8; 11);
C(4; 1) e D(9; 13).

38. A(3; 0) e B(8; 0);
C(1: 3) e DE7: 11).

39.A(2; 2) e B(12; 26);
((7;2) e D27 37)i
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